

خبر کار احمدیہ

• • • ۲۱ جولائی ۱۹۳۸ء - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے تعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ۔

• • • ۲۱ جولائی ۱۹۳۸ء - محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا مسرور احمد صاحب کو ابھی ٹانگ میں درد کی کیفیت ہے۔ نیز سوجھ میں بھی درد ہے۔ اجاب بجاعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ محترم صاحبزادہ صاحب موصوت کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین۔

• • • محکم مولوی محمد صدیق صاحب شاہد پرنسپل احمدی مشنری ٹریننگ کالج قانانے اطلاع دی ہے کہ ان کے لٹیکے عزیز عمر مسرور کے پاؤں پر جوٹ لگ گئی تھی۔ علاج کے باوجود زخم بڑھتا چلا گیا۔ اب پاؤں کا ایریشن کہہ پایا گیا ہے۔ دوستوں سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو جلد صحت عطا فرمائے۔ آمین
(دکالت تبشیر ربوہ)

• • • سوگم پرنسپل احمد صاحب کھیل پور کے تعلق ان کے عزیز ریاض احمد نے منگوا کالونی سے اطلاع دی ہے کہ آپ اکثر بیمار رہتے ہیں اور بہت کمزور ہو گئے ہیں۔ اجاب جماعت دعائیں کہ اللہ تعالیٰ سوگم پرنسپل صاحب موصوت کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔

تعلیم القرآن کلاس کے لئے فوراً نام بھجوائیں

یہ کم جملاتی سے منسل عمر تعلیم القرآن کلاس ایک ماہ کے لئے جاری ہو رہی ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ بنصرہ العزیز اس کا افتتاح فرمائیں گے۔ جماعتوں کو چاہئے کہ جلد از جلد اپنے اپنے نمائندوں سے اطلاع دیں تا ان کی منظوری کا اعلان کیا جائے۔ ایسے تمام نمائندگان کے قیام و طعام کا انتظام مرکز کے ذمہ ہوگا۔ ابوالخطاب و جانہمیری نائب ناطق اصلاح دارالافتاء خدیجہ تربیت

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۱

یکم سن ۱۳۵۶ھ

۱۱۸ نمبر

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

تمدنی اور اتحادی حالت کو قائم رکھنے کے واسطے ایک امام کا ہونا ضروری ہے

امام کی اتباع اور پیروی کے بغیر انسان بھٹک بھٹک کر ہلاک ہو جاتا ہے

قرآن شریف میں جو یہ آیت آئی ہے اَفَلَا يَنْظُرُونَ اِلَى الْاَزْوَاجِ كَيْفَ خُلِقَتْ يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا اَلَمْ يَجْعَلْ لَّكُمْ مِنْ اَنْفُسِكُمْ اَزْوَاجًا لَّتَمْكُنَ مِنْهَا وَتَحِبُّوا اِلَيْهَا فَاَمَّا بَيْنَكُمْ وَبَيْنَ اُولٰٓئِكَ فَاَنْتُمْ بَرۡصَانٌ اَعۡبَدُوْا غَيْرَ اللّٰهِ فَاَصۡفَحۡ وَاَعۡبُدُوْا اللّٰهَ الَّذِيَّ خَلَقَ لَكُمۡ اَنْفُسَكُمۡ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُوْنَ

اور امت کے مسئلہ کو حل کرنے کے واسطے بڑی معاون ہے۔ اونٹ کے عربی نام ہیں ہزار کے قریب نام ہیں اور پھر ان ناموں میں سے اہل کے لفظ کو جو لیا گیا ہے۔ اس میں کیا شہ ہے؟ کیوں اِلَى الْجَسَدِ بھی تو ہو سکتا تھا۔ اصل بات یہ معلوم ہوتی ہے کہ جمل ایک اونٹ کو کہتے ہیں اور اہل اسم جمع ہے یہاں اللہ تعالیٰ کو چونکہ تمدنی اور اجتماعی حالت کا دلہانا مقصود تھا اور جمل میں ایک اونٹ پر بولا جاتا ہے یہ فائدہ حاصل نہ ہوتا تھا اس لئے اہل کے لفظ کو پسند فرمایا۔ اونٹوں میں ایک دوسرے کی پیروی اور اطاعت کی قوت رکھی ہے۔ دیکھو اونٹوں کی ایک لمبی قطار ہوتی ہے۔ اور وہ کس طرح پر اس اونٹ کے پیچھے ایک خاص انداز اور رفتار سے چلتے ہیں اور وہ اونٹ جو سب سے پہلے بطور امام اور پیشرو کے ہوتا ہے وہ ہوتا ہے جو بڑا تجربہ کار اور راستہ سے واقف ہو۔ پھر سب اونٹ ایک دوسرے کے پیچھے برابر رفتار سے چلتے ہیں اور ان میں سے کسی کے دل میں برابر چلنے کی ہوس پیدا نہیں ہوتی جو دوسرے کا فوراً چلنے میں ہے جیسے گھوڑے وغیرہ میں۔ گویا اونٹ کی سرشت میں اتباع امام کا مسئلہ ایک نام نہ نہ سما ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اَفَلَا يَنْظُرُونَ اِلَى الْاَزْوَاجِ کہہ کر اس مجموعی حالت کی طرف اشارہ کیا ہے جیکہ اونٹ ایک قطار میں جا رہے ہوں۔ اسی طرح پر ضروری ہے کہ تمدنی اور اتحادی حالت کو قائم رکھنے کے واسطے ایک امام ہو۔

پھر یہ بھی یاد رہے کہ یہ قطار سفر کے وقت ہوتی ہے۔ پس دنیا کے سفر کو قطع کرنے کے واسطے جب تک ایک امام نہ ہو انسان بھٹک بھٹک کر ہلاک ہو جاوے۔ پھر اونٹ زیادہ بارکش اور زیادہ چلنے والا ہے اس سے جبر و برداشت کا سبق ملتا ہے۔ پھر اونٹ کا خاصہ ہے کہ وہ اپنے سفروں میں کئی کئی دنوں کا پانی جمع رکھتا ہے فاصل میں ہوتا۔ پس یوں کو بھی ہر وقت اپنے سفر کے لئے تیار اور محتاط رہنا چاہئے اور بہترین زاد راہ تقویٰ ہے۔

قَاتِلِ خَيْرَ النَّاسِ الَّذِي تَقْوٰی (مفردات جلد دوم ص ۱۳۳)

حدیث النبی

جمع سے پہلے کی دو رکعتیں

عَنْ جَابِرِ بْنِ عَبْدِ اللَّهِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا قَالَ
جَاءَ رَجُلٌ مِنَ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَخْطُبُ النَّاسَ
يَوْمَ الْجُمُعَةِ فَقَالَ أَصَلَّيْتُمْ يَا فُلَانُ قَالَ لَا قَالَ خُذْ
قَارِئَكَ

ترجمہ: حضرت جابر بن عبد اللہ کہتے ہیں کہ ایک شخص مسجد میں آیا۔ نبی صلی اللہ علیہ وسلم خطبہ پڑھ رہے تھے۔ آپ نے پوچھا کہ تو نماز پڑھ چکا ہے اس نے عرض کی نہیں۔ آپ نے فرمایا: اللہ دو رکعت نماز پڑھنے (بخاری کتاب الجمعة)

قطعات

تو محراب یہ راتیں کہاں تک؟
یہ دُور دیدہ ملاقاتیں کہاں تک؟
نقاب رُخ اٹھا کر سامنے آ
ورائے پردہ یہ باتیں کہاں تک؟

جہاں آئینہ ہے تو دروہ پروے
جدھر بھی دیکھتا ہوں تو ہی تو ہے
کبھی تیری قبا تاروں بھری رات
کبھی رُخ پر نقاب رنگ دلو ہے

سید احمد آغا

۲۲ ظہری حدیث تو کام ہو سکتا ہے۔ مگر ایسا کام دیر یا اور مستقل نتائج پیدا نہیں کر سکتا۔ جب تک کوئی اللہ تعالیٰ کا بندہ اٹھ کر ہماری دوحول اور ضمیروں میں انقلاب پیدا نہ کرے۔ چنانچہ سیدنا حضرت سیدنا موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

میرا دُرُک و دُرُکِ قلوب کی اصلاح اس کا کام ہے جس نے قلوب کو پیدا کی ہے۔ نہ کہ کلمات اور پرہیزگاریاں اصلاح نہیں کر سکتی ہیں مگر ان کلمات کے اندر ایک روح ہوتی چاہیے جس شخص نے قرآن شریف کو پڑھا۔ اور اس نے اتنا بھی نہیں سمجھا۔ کہ ہدایت آسمان سے آتی ہے۔ تو اس نے کیا سمجھا؟

أَلَمْ يَأْتِكُمْ نَذِيرٌ يَا كَافِرِينَ كَذَّبْتُمْ فَلَا تَتُوبُونَ
خدا ما بخشد اتوں شناخت

اور یہ ذریعہ تیرا کام نہیں مل سکتا۔ کیونکہ وہ اللہ تعالیٰ کے تازہ تبارہ نذول کا ظہر اور اس کی تجلین تک امور ہوتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ حدیث شریف میں آیا ہے۔ عَنْ كَثِيرِ بْنِ عَبْدِ اللَّهِ قَالَ سَمِعْتُ النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ مَا مِنْ قَوْمٍ قَعَدُوا مِمَّا مَشَقَّتْ أَلْجَاهِلِيَّةَ - یعنی جس نے زمانہ کے امام کو قناعت نہیں کیا وہ جہنم کی موت سرگئی۔

(الحکیم جلد ۱۲، ص ۲۲، ص ۱۹۱)

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ ۲۴ جون ۱۹۶۶ء

روحانی انقلاب کا کس طرح برپا ہو سکتا ہے

(۲)

قرآن کریم نے اعمال صالحہ سے پہلے ایمان کی شرط لگائی ہے۔ جہاں بھی اعمال صالحہ کی تلقین کی گئی ہے۔ پہلے ایمان کا ذکر کیا گیا ہے۔ چنانچہ ہمیشہ قرآن کریم میں اٰمَنُوْا كَمَا سَلَّمَ الصّٰلِحٰتِ ہي آتے۔ اس لئے روحانی انقلاب لانے کے لئے سب سے پہلی ضرورت ایمان بالنبی۔ ایمان بالرسالت اور ایمان بالآخرت کی ہے۔ جب تک یہ چیزیں انسان میں پیدا نہ ہوں اعمال صالحہ کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔

اس لئے پہلے ہم کو وہ طریقہ معلوم کرنا چاہئے جس سے ایمان پیدا ہوتا ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ ہم وہی کام کامیابی سے سر انجام دے سکتے ہیں۔ جس پر ہمیں پورا اعتماد ہوتا ہے اور کسی چیز پر پورا اعتماد اس وقت تک نہیں ہو سکتا جب تک ہم اس کا تجربہ نہ اور شاہد نہ دیکھیں۔ ہم دیکھتے ہیں تو ہمیں پورا اعتماد ہوتا ہے کہ ہم اس کو دیکھ سکتے ہیں۔ اور ہم دوسروں کے مشاہدہ سے بھی جانتے ہیں کہ کھانا بھوک کو دور کر دیتا ہے۔

الغرض جس طرح مادی باتوں میں پورے اعتماد کی ضرورت ہے۔ اسی طرح روحانی باتوں میں بھی پورے اعتماد کی ضرورت ہے۔ اور جس طرح مادی معاملات میں پورا اعتماد تجربہ اور مشاہدہ سے پیدا ہوتا ہے۔ اسی طرح روحانی معاملات میں بھی تجربہ اور مشاہدہ کی ضرورت ہوتی ہے۔ تاکہ ہم سے اعمال صالحہ سرزد ہوں۔ بے خاک اس کے لئے بھی انتہائی کوشش کی ضرورت ہے۔ مگر روحانی تجربہ اور مشاہدہ اللہ تعالیٰ کی مدد کے بغیر حاصل نہیں ہوتا ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

لَا تَجِدُ رُكْبَةً مِّنَ الْاٰلِ الْاَيْمَانِ وَاُولٰٓئِكَ اَلْبَصٰرُ

اگرچہ جنوں کو ہم جو اس قسم سے محسوس کر سکتے ہیں۔ لیکن روحانی باتوں کو محسوس کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے جو طریقہ رکھ لیا ہے۔ وہ یہ ہے کہ ہمارے حواس ان کو خود نہیں پاسکتے۔ البتہ اللہ تعالیٰ خود ہمارے حواس پر نازل ہوتا ہے۔ چنانچہ ایک نئے وقت کے لئے سلسلہ رسالت مقرر فرمایا ہے۔ یعنی اللہ تعالیٰ کسی بندے کو چن لیتا ہے۔ اور اس پر اپنی وحی نازل کرتا ہے۔ اس سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ انسان میں وحی قبول کرنے کی صلاحیت موجود ہوتی ہے لیکن جیسا کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے وحی نہ نازل ہو۔ یہ صلاحیت کام نہیں کرتی۔ جس طرح آنحضرت کا فوٹو نہیں بیرونی روشنی کے کام نہیں کرتا۔

تاریخ ظاہر کو پڑھنے سے معلوم ہو جائے کہ روحانی انقلاب اسی وقت برپا ہوتا رہا ہے۔ جب اللہ تعالیٰ کو کوئی رسول کھڑا ہوتا ہے۔ اسی لئے قرآن کریم نے ایمان بالنبی کے لئے ایمان بالرسالت کو لازمی قرار دیا ہے۔

وَالَّذِيْنَ يُؤْتِيْكَ مِّنْهُ مَبْرُورًا مِّمَّا اَنْزَلْنَا مِنْ قَبْلِكَ

آج بھی سنت اللہ کے مطابق روحانی انقلاب کوئی ایسا بندہ ہی پیدا کر سکتا ہے۔ جس کی راہ نمائی اللہ تعالیٰ خود ان طریقوں سے کرتا ہے۔ جو اوپر بیان ہوئے ہیں۔ یعنی اللہ تعالیٰ اس پر اپنا کلام نازل کرے جس سے وہ اپنا اللہ کو خود کا ثبوت ہمیں پیتا ہے۔ الذوق الہامی ماشرہ پیدا کرنے کے لئے کوشش ضروری ہے۔ لیکن ایسا ماشرہ اسی وقت پیدا ہو سکتا ہے۔ جب اللہ تعالیٰ کی سنت کے مطابق روحانی انقلاب پیدا ہو۔ ورنہ اندھیرے میں پتھر پاؤں مارنے سے کچھ نہیں ہوتا۔ لہذا ہمیں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے لئے یہ باتیں پائوں مارنے سے صرف ہم

افریقہ میں تبلیغ اسلام اور جماعت احمدیہ

(مکتورہ نمبر) سی بی سی صاحب سابق رئیس التبلیغ مغربی افریقہ

بعض مقامی زبانوں میں قرآن مجید کے بعض حصے بھی مشائخ ہو چکے ہیں۔ مشرقی افریقہ میں بھی ہائی سکولوں کے اجراء کا سلسلہ شروع کر دیا گیا ہے۔ سواحلی زبان میں قرآن مجید کا ترجمہ صح نوس اور دیگر اسلامی کتب شائع کی جا چکی ہیں۔ ایک اخبار سواحلی زبان میں شائع ہوتا ہے اور ایک انگریزی زبان میں۔

افسوس ہے کہ اس سارے کام کو تو ذہن میں رکھتے ہوئے مولانا صاحب نے یہ کہہ دیا کہ ان حالات میں اشرافیہ میں تبلیغ اسلام کا مقصد یہاں سے چند مبلغین بھیجنے سے پورا نہیں ہو سکتا اور ان کا اپنا کام جس کو وہ نمایاں کرنا چاہتے ہیں صرف اتنا ہی ہے (وہ بھی اگر واقعی ہے تو) کہ مشرقی افریقہ میں اس مقصد کے لئے ایک اسلام سنٹر بھی قائم کر دیا گیا ہے۔ ہم اسلام کی تبلیغ و ترقی کے لئے کی گئی ہر کوشش کی خواہ وہ کتنی ہی چھوٹی کیوں نہ ہو سدر کرتے ہیں اور ہمیشہ اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں کہ تمام ان لوگوں کے کاموں میں برکت ڈالے جو نیک نیتی کے ساتھ اسلام کی خدمت میں مصروف ہیں لیکن اجماعاً یہ بھی تو حق ہے کہ دیگر اجباب سے گزارش کریں کہ احمدیہ جماعت اسلام کی تبلیغ و ترقی کے لئے جو کام کر رہی ہے اسے تعصب کی نظر سے دیکھنے کی کوشش نہ کی جائے۔

”تکالیف کو برداشت کرنے کے لئے تیار ہو جاؤ“

ارشاد اللہ علیہ وسلم فی حدیثہ عن عمر رضی اللہ عنہ ”ہمیں چاہیے کہ قربانی کے لئے ہر وقت تیار رہیں اور تیاری کرتے رہیں ورنہ وقت آنے پر فیمل ہو جائیں گے۔۔۔۔۔ اس لئے تکالیف کو برداشت کرنے کے لئے تیار ہو جاؤ سادہ غذا کھاؤ۔۔۔۔۔ اسی طرح اپنے لباس کو سادہ بناؤ اور ضرورت سے زیادہ کپڑے نہ تنواؤ۔“

(افضل ۱۲ جون ۱۹۳۵ء)

(مترجمہ و کالمیٹ دیوان تحریک جدید)

”جہاں نما“ کے ۱۴ مئی ۱۹۶۷ء کے شمارہ میں مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی صاحب کا ایک انٹرویو چھپا ہے جس میں آپ نے افریقہ میں تبلیغ اسلام پر بھی اظہار خیال کیا ہے مودودی صاحب کو اس بات کا احساس ہے کہ عیسائی استعمار نے افریقہ میں سکولوں کے ذریعے مسلمانوں کو عیسائی بنانے کی کوشش کی تھی ہم اس ملک ان کے علم میں اضافہ کے لئے یہ کہہ کر ضروری سمجھتے ہیں کہ اس صورت حال کو بھانپ کر احمدیہ جماعت نے آج سے پچاس پینتالیس سال قبل مغربی افریقہ میں مدارس کھولنے شروع کر دئے تھے۔ چنانچہ ۱۹۲۱ء میں نائیجیریا میں اور اس کے ایک دو سال بعد غانا میں اور چند سالوں بعد سیرالیون میں بھی سکول کھولے گئے احمدیہ جماعت کے سکولوں سے متاثر ہو کر دوسرے مسلمان بھائیوں نے بھی بعض علاقوں میں ایسی تنظیمیں قائم کیں جو سکولوں میں مثال دیکھی لینے لگیں۔ چنانچہ نائیجیریا میں اب مسلمانوں کے سینکڑوں سکول موجود ہیں۔ مودودی صاحب نے کہا ہے کہ

”ان حالات میں افریقہ میں تبلیغ اسلام کا مقصد یہاں سے چند مبلغین بھیجنے سے پورا نہیں ہو سکتا“

ظاہر ہے کہ یہ جماعت احمدیہ کے کام کی طرف اشارہ ہے۔ ہم مانتے ہیں کہ یہ کام ”ساہارال کی کشمکش کے بعد پورا ہو سکتا ہے۔ لیکن ساہارال سال کی کشمکش کا کوئی آغاز بھی تو ہو گا اور وہ آغاز اپنی ذات میں اتنا وسیع نہیں ہو سکتا جتنا کہ آہستہ آہستہ تدریجی طور پر کام کرتے رہنے سے ساہارال سال کی کشمکش کے بعد ہو جانا چاہیے۔

احمدیہ جماعت کے اس وقت صرف مغربی افریقہ میں پندرہ سے زائد باقاعدہ تربیت یافتہ پاکستانی مبلغین تین ڈاکٹر (تین احمدی ڈیپنسر یوں کے استیوار) پچاس کے قریب مقامی مبلغ اور تیس کے قریب سیکنڈری سکولوں کے پاکستانی اساتذہ ہیں اور اس طرح کام اللہ تعالیٰ کے فضل سے روز افزوں ترقی پر ہے۔

انگریزی زبان میں مغربی افریقہ سے تین اخبار جماعت کی طرف سے شائع ہوتے ہیں۔ انگریزی اور مقامی زبانوں میں لٹریچر کثرت سے شائع کیا جا رہا ہے

باقی تمام رشتوں اور تعلقات کا اظہار اور تمام دوستوں اور محبتوں کا اہتمام ہو جانا ضروری ہے صرف اور صرف خلیفہ وقت کی اطاعت ہی مومنین کے مد نظر ہونی چاہیے۔ کیونکہ بیعت کے بعد دراصل حقیقی رشتہ خلیفہ وقت سے قائم ہونا چاہیے اور باقی سب رشتے اسی کی خاطر ہونے چاہئیں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم سب کو خلیفہ وقت کا مقام اور اسکی اہمیت صحیح طور پر سمجھنے کی توفیق دے اور حقیقی اطاعت اور فرماں برداری کا روح ہمارے اندر پیدا کرے۔ (آمین) * (الفرقان خلافت نمبر ۱۹۶۷ء)

(ایم کی زکوٰۃ احوال کو ٹھہرائی اور تزکیہ نفسوں کرتی ہے)

ایک بھاری انعام ہے اس لئے یاد رکھو جو لوگ اس نعمت کی ناشکری کریں گے وہ فاسق ہو جائیں گے۔۔۔۔۔ فسق کا فتویٰ انسان پر اسی صورت میں لگ سکتا ہے جب وہ روحانی خلفاء کی اطاعت سے انکار کرے۔“

تفسیر کبیر سورہ نور ص ۳۷-۳۸ حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے حضور بالارمشادات سے خلیفہ کا مقام اور اس کی اہمیت عیاں ہے خلیفہ وقت کی بیعت کے بعد دوسرے تمام لوگوں کی اطاعتیں اور تمام قسم کی وفاداریاں صرف اسی وقت تک جائز سمجھی جا سکتی ہیں جب تک ان کی وجہ سے خلیفہ وقت کی اطاعت سے انحراف نہ ہو لیکن اگر واجب اطاعت خلیفہ کے احکام اور ارشادات و تحریکات کے ساتھ کسی اور چیز کا مقابلہ پڑے تو پھر

بول ہمیشہ میٹھا بول

(مکتورہ عبد السلام صاحب اختر۔ ایم۔ اے)

میٹھے بول بہت انمول۔ کھول اپنے دل کے در کھول۔ جو ہیں نہاں۔ وہ موتی رول۔ بات جو کر۔ تو سوچ کے کر۔ سچ کو کوئی آپس نہیں ہے۔ جھوٹ کا کھل جاتا ہے پول۔ مغرب کی تہذیب ہے۔ جیسے۔ پیتھل پر سونے کا خول۔ عرش سے کوئی بول رہا ہے۔ اٹھ کر فطرت کے در کھول۔ سچی بات کو منہ پر کہہ دے۔ شہد کے رس کو زہر میں گھول۔ حق جب آئے تو اپنالے۔ کرتا ہے کیوں ٹال مٹول۔ مانگنے والوں کے دتیاں ہیں۔ خالی ہوتے ہیں کشکول۔ آ۔ پیمان عشق و وفا کے۔ لے سو دا۔ یہ سستے مول۔

میں کیونکر آسماں بٹھا

مکرم ماسٹر اشد لوک صاحب احمدی ساکن موضع تارہ تحصیل پسرورد ضلع سیالکوٹ نے اپنے احمدی ہونے کے سبب درج ذیل حالات مجھے سمجھوئے۔
(تقریباً چھ حینت فرغوی سائیکل سیاح نیومیروپور آڈاکشیر)

میرا نام اللہ لوک ہے آغاز میں
کا ذکر ہے کہ یہ عاجز پرائمری سکول جو دعویٰ
پسرورد میں پھرتا۔ ان دنوں سکول مڈا
میں تین ماسٹر۔ ایک ہندو۔ دوسرا عیسائی
اور تیسرا یہ عاجز کام کرتے تھے۔ ہندو
ماسٹر موضع جو دعویٰ کا ہی باشندہ تھا۔
اس کے باپ نے وہاں ایک دکان کھول رکھی
تھی۔ اور اس کی دکان پر ایک زجر ان سٹی
جرمن میڈرمنٹ ہوٹل کے گھنٹے کا باشندہ
درزی کا کام کرتا تھا جو مانتے وقت دست
کو اپنی مشین اور کڑے دکان یہی رکھتا تھا۔
ایک دن اس کی مشین چوری ہو گئی۔ میں
نے ہندو ماسٹر سے پوچھا کہ اس درزی کی
مشین کا کچھ پتلا چلایا نہیں؟ اس نے کہا کہ
چونکہ وہ مشین اتنا دانا کھوئی تھی ہے اس
لئے پتہ کیا لگتا۔ میں نے وجود دریافت کی
تو اس نے بتایا کہ یہ لڑکا مرزائی ہے اور
ہر وقت بحث مباحثہ کرتا رہتا ہے۔ اسلئے
انہوں نے اس کی مشین میرے والد کے
مشورے سے اٹھوائی ہے تاکہ اس کا
یہاں سے ٹھکانا اکھڑ جائے۔

میں نے جب یہ خبر سنی تو ایک دن
اس درزی کو بلایا اور اس سے پوچھا کہ
بھائی یہ مرزائی خرفہ کو کس فرقہ میں اس پر
وہ مجھے احمدیت سے درشتاں کرانے کے
لئے کئی دن میرے پاس آتا رہا؟ میرے دو ہتھیار
دوست اس کی صحبت میں بیٹھنے سے مجھے
منع کرنے سے لگ بول بول وہ مجھے وفات
مسیح وغیرہ کے متعلق قرآن مجید کے حوالے
بتاتا گیا۔ اور حضرت مسیح و عیسیٰ علیہ السلام
وہ اسلام کی صداقت ثابت کرنا گیا۔ میرا
شوق اور بڑھتا گیا اور میں نے اس کی صحبت
کو ترک نہ کیا

ایک خواب

انہی دنوں میں میں نے ایک خواب دیکھا
کہ میں شہر سیالکوٹ کے نام ایک کے محل کے
پارہمصول چنگی کے پاس جو پسرورد پر
واقع ہے۔ کھڑا ہوں۔ شام کا وقت ہے
مغرب کی طرف آسمان پر یکے بعد دیگرے
چند اشخاص کے فوٹو نظر آئے۔ پھر کلکتہ
ظہر کا وقت نظر آنے لگا۔ اور میرے ساتھ
دی و ماسٹر سکول والے کھڑے ہیں اور فوٹو

خواب مولانا حلال الدین صاحب شمس رحیم
میں سلسلہ احمدیہ تھے۔
جب میں نے جس کی تمام تقاریر
کو غور سے سنا تو دل میں بار بار یہی خیال
آتا تھا کہ اسلام ہے تو صرف یہاں ہی ہے
مگر بغیر بیعت کرنے کے ہی واپس گھر چلا آیا
میرے دوست داروں میں ایک شور مچ گیا
اور مجھے لعن طعن کرنے لگے میں نے انہیں
کہا کہ مجھے تو دین اسلام وہیں نظر آتا
ہے۔ گویا میں نے ابھی بیعت نہیں کی۔ مگر
مجھے ایک دوسری خبر دوئی ہے۔ اگر آپ
کے نزدیک اس وقت کوئی اور بزرگ ہو
جس سے مجھے کچھ روحانیت مل سکے تو ان
کا نام بتائیں۔ اس پر ایک دو مشہور دار
سیال اللہ رکھانے اپنے پیرو مشرک کی
بیعت تعریف کی اور انہیں کہہ دیا بتایا
چنانچہ مجھے ساتھ کے موضع بڑیلہ تشریف
تحصیل وضع گجرات میں گئے۔ اور ان
سے میری ملاقات کرانی۔ میں نے تمام
واقعہ انکو کہہ سنایا کہ مجھے دوسری
ضرورت ہے میری نظر میں مرزا صاحب
قادیان والے بیعت بڑے بزرگ ہیں
مگر میرے رشتہ دار اور خصوصاً آپ
کے مرید اللہ رکھانے آپ کی بیعت تعریف
کی ہے۔ اسلئے میں آپ کے پاس آیا ہوں
تاکہ آپ کی بیعت کروں۔ مگر بیعت سے
قبل چند ایک شکوک رکھنا چاہتا
ہوں۔

سو بیعت تک تو یہ ہے۔ کہ آپ
بتائیں۔ کہ کیا حضرت جیسے عبد السلام
زندہ آسمان پر بیٹھے ہیں؟۔ ہر سو کثرت
دین پر اتاریں گے۔ یا وہ خیر برچکے
ہیں۔ اس پر کچھ ارادہ ہوئے۔ کوئی
معتدل جواب نہ دیا۔ بار بار یہی کہتے
رہے کہ تم کچھ عرصہ میری صحبت میں
رہو۔ تمہاری قسم کی دی جائے گی۔ اس
وقت وفات مسیح نامی کے متعلق مجھے
کافی آیات قرآنی یاد تھیں۔ میرا چاہتا
تھا کہ اس پر وہ گفتگو کر کے تائید یا
ترید کریں۔ مگر وہ اس کے لئے تیار نہ ہوئے
میں نے دس ہندو دن ٹھہرنے کا وعدہ
کیا۔ اور زیادہ دن کی صحبت کے لئے میں
نے پیر صاحب کو دعوت دے دی کہ
آپ میرے مکان پر چل کر میرے پاس
معتادہ صا جاہیں ٹھہریں۔ اور مجھے بعض
پہنچائیں۔ میں آپ کا اور آپ کے لئے
دائے مریدوں کا سا راز چ برداشت
کروں گا۔ تب انہوں نے پیچھا چھڑانے
کے لئے یہ کہا کہ تم واپس چلو۔ اگر مجھ
میں طاقت ہوئی تو میں آپ کو خواب
میں آکر طوں گا۔ ان کا جواب اس کی

اپنے گھر آ گیا۔ ایک اور خواب

جب میں اپنے گھر آیا تو ماہ اکتوبر
میں رات کو بیات ایک ماہ لہذا خواب میں رہنے
آپ کو ہیڈ ماسٹر کے بندے کچھ ایک آدھ گھنٹہ
سی خانگی وادی بیٹے ہاتھ میں چھڑی ہلاتے
ہوئے میری طرف آیا اور اسلام علیکم کے
بعد کہا کہ ماسٹر صاحب! مجھے رہنے ساتھ
اپنے علاقہ میں ہے چلو۔ میں نے پوچھا کہ کس
غرض کے لئے؟ اس نے کہا کہ چونکہ میں تھانہ
ہوں۔ لوگوں پر رعب ڈال کر کچھ سے کس
لاؤں گا۔ اس پر میں نے اسے کہا کہ کیا آپ
کے پاس گورنمنٹ کی طرف سے تھانہ داری
کی لکھنڈ ہے؟ اس نے کہا کہ سن تو میرے پاس
کوئی نہیں مگر جیسے کہ گورنمنٹ کے آقا
ہے۔ اس پر میں نے جواب دیا کہ معروضی تھانہ
کو میں اپنے ساتھ ہرگز نہیں لے جاتا چاہتا
ہوں کہ آجائے پر میں نے یہی تعبیر سمجھی کہ وہ پیر
جس کو اللہ تعالیٰ نے شہرت سے کوئی سند
نہیں ملی۔ میری بیعت اسلئے لینا چاہتا ہے
کہ تا وہ میرے علاقہ میں رہتا کہ اپنی آمدنی
بڑھائے۔

۱۹۳۹ء میں پھر یہ عاجز حبس لگانے کا
کے لئے تیار ہوئے میری والد صاحب مرحوم نے
میری اہلیہ کے بھائی مستی میاں عمر دین صاحب
امام مسجد موضع سندھ پور میں گورنمنٹ کو اپنے
ساتھ لے جانیو کہا کہ وہ وہاں آکر قادیان کے
ماتھے صحیح حالات سے آگاہ کرے اور ساتھ ہی مجھے
تائید کر کے (ابھی بیعت نہ کرنا)۔
چنانچہ میں میاں عمر الدین کو ساتھ لے کر
پر تادیان چلا گیا۔ اس سال سلور جوبلی منانے کا
سرقد تھا۔ حاجی میاں عمر الدین صاحب نے
میری والدہ کو اور اپنی بیٹی شہرہ (میری اہلیہ) کو
بتایا کہ وہاں اسلام کے خلاف فتوے لکھے گئے
اور وہاں کوئی ایسی تقریریں نہ کرے جو
اسلام کے حق میں اور حضرت محمد رسول اللہ صلی
اللہ علیہ وسلم کے نام کو بلند کرے۔ والی نہیں۔
۱۹۳۹ء میں میں اپنی والدہ کو ساتھ لے کر
پر اپنے ساتھ لے گیا اور والدہ انفضل میں ایک
دوست میاں شمس الدین صاحب کے گھر ٹھہر
صبح میں مردانہ جملہ گاد میں چلا گیا اور والدہ
زندہ حبس گاد میں پہنچ گئیں اور شام کو جب
پھر وہاں کو قیام گاد پر آئے تو میں
نے والدہ صاحبہ سے دریافت کیا کہ کوئی صاحب
آپ کی کچھ سی ہوئی یا نہیں؟ میری والدہ صاحبہ
بوس کہ اس کا جواب میں کوئی نہیں اور میں نے بیعت
کرنے سے نہیں روکتی۔ اگلے دن جبکہ احتیاج پر
صاحبہ ڈراویر سے گھر آئیں۔ میں نے وہ دو چھ
تو انہوں نے کہا کہ بس بیٹا! میں نے تو حضور کی بیعت
کر لی ہے۔ اسی روز میں نے بھی ان کا شہ

میں نے جب یہ خبر سنی تو ایک دن اس درزی کو بلایا اور اس سے پوچھا کہ بھائی یہ مرزائی خرفہ کو کس فرقہ میں اس پر وہ مجھے احمدیت سے درشتاں کرانے کے لئے کئی دن میرے پاس آتا رہا؟ میرے دو ہتھیار دوست اس کی صحبت میں بیٹھنے سے مجھے منع کرنے سے لگ بول بول وہ مجھے وفات مسیح وغیرہ کے متعلق قرآن مجید کے حوالے بتاتا گیا۔ اور حضرت مسیح و عیسیٰ علیہ السلام وہ اسلام کی صداقت ثابت کرنا گیا۔ میرا شوق اور بڑھتا گیا اور میں نے اس کی صحبت کو ترک نہ کیا

حضرت زین العابدین ولی اللہ شاہ صفا کی رحلت پر دو تعزیتی قرار دایں

جامعہ نصرت ربوہ

ہم بیچا پرسپل، اساتذہ اور طالبان جامعہ نصرت ربوہ انتہائی رنج و الم سے حضرت سید ولی اللہ شاہ صاحب رضی اللہ عنہ کی وفات پر اپنے دلی حدود کا اظہار کرتے ہیں۔

حضرت سید عبدالستار شاہ صاحب کی اولاد کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمیشگی خاندان کی شان و شانہ دی تھی حضرت شاہ صاحب کو ناگوں صفاست جلیلہ کے مالک تھے آپ کا بچپن انتہائی پاکیزہ ماحول میں گزارا اور جوانی کے زمانہ میں بھی دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کا عمل نمونہ پیش کیا۔ آپ نے زہد و انقیاد کی عمر ہی میں اپنی زندگی وقف کر دی تھی، ایف، ایس، سی کا امتحان بھی پاس نہیں کیا تھا کہ حضرت مصلح موعود کے ارشاد اور شاہ صاحب کے مطابق آپ بلا وعربہ تشریف لے گئے اور دیاں کئی سال قیام کے زمانہ عربی پر مکمل عبور حاصل کیا اور ساتھ ہی ساتھ امتداد اسلام کا ذریعہ بنیام دیتے رہے۔

دیاں سے واپسی پر آپ نے ہر وقت کسی نہ کسی رنگ میں دین کی خدمت انتہائی جان نثاری سے جاری رکھی۔ اور آپ نے کئی مختلف عہدوں پر فائز رہے۔ آپ نے بہت سی کتب تصنیف فرمائیں۔

مرحوم شاہ صاحب نے ایک طویل بیماری بڑے ہی عبور و استقلال سے برداشت کی اور اللہ تعالیٰ نے مرحوم کو اعلیٰ علیین میں جگہ دے۔ اور پسماں گان کو میر جیل سے نجات سے۔ آمین۔

ہم محترم سید عبدالرزاق شاہ صاحب حضرت شاہ صاحب مرحوم کی اہلیہ محترمہ اور جلاوطنوں کی خدمت میں اظہار تعزیت کرتے ہوئے دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے تمام پسماں گان کا حفظ و تادم صبر و آمین۔

تعلیم الاسلام لائی سکول ربوہ
محترم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب کے اپنی تمام زندگی سلسلہ کی خدمت میں گذاری۔ اور وہ تعلیم الاسلام لائی سکول ربوہ کے اساتذہ اور طلباء اس علم میں جو صرف ان کے اعزاز کا ہی نتیجہ

ملکہ تمام جماعت کا ہے شریک ہیں اور عذر قائل سے دعا کرتے ہیں کہ جہاں وہ ان کے اہل خانہ کو اس غم پر صبر کی توفیق بخشنے دیاں جماعت میں محض اپنے فتنے سے اس عجز کو بڑھانے کے سامان پیدا کرے۔

محترم شاہ صاحب مرحوم و مغفور ہمارے ادرار کے اولاد بوردے تھے۔ انہیں تعلیم سے لہرا لگا دیتا تھا حضرت

خلیقۃ السلیح الاولیٰ نے ویسی بنا پر انہیں سالانہ میں عربی کی تعلیم مکمل کرنے کے لئے مقرر و روانہ فرمایا۔ آپ نے ان کے انتخاب اور اعتماد کو دینی گفت اور ذوق سے عملی رنگ میں درست ثابت کر دیا۔ اور اپنے قیام کے دوران مصر، شام، لبنان اور فلسطین میں عربی زبان کی تعلیم مکمل کی۔ آپ کا مطالعہ بہت وسیع تھا اور آپ عربی کے بہترین (ادیب تھے) لائی سکول کے طلباء سے آپ کو غیر معمولی محبت اور شفقت تھی۔ بچوں کی نفسیات سے بہت عبور و واقف ہو جاتے ان کی تعلیم دینے کا طریقہ بہت آسان تھا۔ قادیان میں جن لوگوں نے

آپ کا درس ہمارا سنا ہے وہ اس سے بے نیاز نہیں تھے۔ آپ کا انداز بیان اتنا دلکش اور سادہ ہوتا کہ تحصیل عمر کے بچے بھی بہت زیادہ تعداد میں درس میں شریک ہوتے تھے۔

آپ کی سیرت کا خلاصہ محنت و استقلال۔ خدایت اور سلسلہ اور خلیفہ کی ذمت سے مثالی اخلاص میں مشتمل ہے۔ خاندان سے ہم سب کو ان کے نقوش قدم پر چلنے کی توفیق دے۔ آمین۔

(ہم ہیں اساتذہ و طلباء تعلیم لاسلام لائی سکول ربوہ)

آپ کی بچت خود بخود برہتی ہے

مثلاً
۱۰۰ روپے سے ۱۸۰ روپے
۱۰۰۰ روپے سے ۱۸۰۰ روپے
۱۰۰۰۰ روپے سے ۱۸۰۰۰ روپے
شرط یہ ہے کہ آپ
ڈیفینس
سیلونگز
سٹریٹیکٹس



میں روپیہ لگائیں
زیادہ سے زیادہ منافع
انکم ٹیکس میں رعایت
اگر آپ یہ سٹریٹیکٹ پانچ برس تک اپنے پاس رکھیں گے تو منافع ۶ فیصد ملے گا۔
اور اگر مزید پانچ برس تک رکھیں گے تو منافع ۸ فیصد ہو جائے گا یعنی ۶ فیصد منافع اور مزید ۲ فیصد بونس۔
اس طرح دس برس تک آپ کے ۱۰۰ روپے ۱۸۰ روپے بن جائیں گے۔
انفرادی طور پر سرمایہ کاری ۲۵۰,۰۰۰ روپے تک
انتہائی طور پر سرمایہ کاری ۵۰۰,۰۰۰ روپے تک
ادارے اس سے زیادہ رٹن لگا سکتے ہیں۔
پراویڈنٹ فنڈ کے لئے کوئی حد مقرر نہیں۔
نانزدگی کی اجازت ہے۔

ڈیفینس سیلونگز سٹریٹیکٹس

میشٹ بینک آف پاکستان ڈیپارٹمنٹ برائے سرمایہ کاری، اسلام آباد، پاکستان
۵۰ روپے سے ۱۰۰ روپے تک، ۱۰۰ روپے سے ۵۰۰ روپے تک، ۵۰۰ روپے سے ۱۰۰۰ روپے تک، ۱۰۰۰ روپے سے ۵۰۰۰ روپے تک

وکیا

خبریں - مندرجہ ذیل دھایا مجلس کارپورازر صدر انجمن احمدیہ پاکستان کی منظوری سے قبل منصف اس لئے شاخ کی جارہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دھایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہیجا مقبرہ کو بندہ دن کے اندر اندر ہی دیکھا پر یہ ضروری تفصیل سے لگا کر نہیں رہے دن دھایا کو جو جس سے جانے ہے وہ سرگزشت نہیں ہیں۔ بلکہ یہ مسئلہ نہیں ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن کی منظوری حاصل ہونے پر ہی اس وصیت کو کنگ لیکچر کی دھایا مال ادیکر کی دھایا جان دھایا اس بات کو متفق ہوں۔

(ریڈنگ مجلس کارپورازر دہرہ)

مسئلہ نمبر ۱۸۷۲

پس اس حاملہ کے پڑھنے کی وصیت
 بچہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو لگا ہوا اگر
 اس کے بعد کوئی جائداد میرا آردن یا آمد کا کوئی
 درمیان پیدا ہو جائے تو اس کے اطلاق میں کھینچنے
 کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت عادی
 ہوگی۔ نیز میری وصیت پر میری وصیت کو متروک
 ثابت ہو۔ اس کے پڑھنے کی مالک بھی
 منجانب احمدیہ پاکستان دہرہ ہوگی۔ میری وصیت
 تاریخ تحریر وصیت سے متعلق رہے۔

رِسَاةٌ تَقْتَضِيهَا مَنَّا اَشْتَدُّ
 اَنْتَ التَّوْبِيْعُ الْمَلِيْبِيْدُ

(شرط اول - ۲۷ دفعہ)
 الامتنان - پر دین اخت
 گواہ شدہ - خدیوہ صاحبہ لیا محمد کھنڈا مرچنٹ
 بی سرور دہرہ -

گواہ شدہ - محمد اکبر افضل شاہ مہرہ سلسلہ احمدیہ
 قلعہ نھر پارک -

مسئلہ نمبر ۱۸۷۳

میں مریم لالی زہرا جو میری غلام تاد
 صاحبہ کو اس میں بیٹہ خانہ داری عمر ۱۵ سال
 بیعت پیدائشی ساکن چک ۳۶۷ - ج - ب
 جیہ آباد - ڈاک خانہ قادیانہ گوجرانوہ ضلع
 لاہور صدر مغربی پاکستان بقیاتی پوسٹ ر
 حاکم لاہور دارا آج تاریخ پر ۱۰۰۰ حسب ذیل
 وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد اس
 وصیت حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق میری بیٹی جس میں بچے جو خاندان سے
 وصول کر لی ہوں۔

۲۔ باہیاں ملائی خانہ تولہ قہم اناراز
 مبلغ ایک سو بیس روپے۔

۳۔ زخمی زمین چار کنال واقع چک ۳۶۷
 ج - ب جیہ آباد ضلع قادیانہ لاہور ڈاک خانہ اناراز

چندہ صد روپے۔ اس کے علاوہ میری کوئی
 جائداد نہیں ہے۔ یہ اپنی مذکورہ جائداد
 کے پڑھنے کی وصیت بچہ صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان دہرہ کرتی ہوں۔ اور اگر اس کے بعد
 کوئی مزید جائداد پیدا کروں۔ یا آمد کا کوئی
 اندر ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کے اطلاق میں
 کاربند ہو کر رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ
 وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری وصیت پر جو ترکہ
 ثابت ہو۔ اس کے پڑھنے کی مالک بھی صدر
 انجمن احمدیہ پاکستان دہرہ ہوگی۔ نیز میری وصیت
 تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے۔

العبدہ - نشان اگر کھنڈا مریم لالی ابیہ جو میری
 غلام تاد - چک نمبر ۳۶۷ ج - ب دہرہ
 جیہ آباد - ضلع لاہور پستہ

گواہ شدہ - محمد صادق بیٹہ لیا محمد کھنڈا
 دہرہ وصیت، چک ۳۰
 گواہ شدہ - محمد امین بیٹہ شہ مجملہ املاکو
 انشاؤ۔ حلقہ قادیانہ چک ۳۱۷
 قلعہ - ضلع لاہور دہرہ -

مسئلہ نمبر ۱۸۷۴

میرا راشدہ باسطر بنت عبداللطیف صاحبہ
 قورمہ زوجت منہاس بیٹہ غالب علی عمر ۱۸ سال بیعت
 پیدائشی احمدی ساکن پور ڈنگ کالی ڈاک خانہ
 کراچی نمبر ۲۰۰۰ ضلع کراچی صدر مغربی پاکستان بقیاتی پوسٹ
 حاکم لاہور دارا آج تاریخ ۹ جنوری ۱۹۶۷ء
 حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری جائداد اس وقت
 حسب ذیل ہے۔

۱۔ میری باہیاں ملائی خانہ ایک چوڑی خانہ پلا تو
 قیمت ۶۷۰ روپے ہے اس کے علاوہ میری کوئی
 جائداد نہیں ہے۔ یہ اپنی حاضر بالا جائداد کے بل
 حصہ کی وصیت بچہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہرہ
 کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائداد
 پیدا کروں تو اس کے اطلاق میں مجلس کارپورازر
 کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت عادی
 ہوگی۔

۲۔ میں تعلیم حاصل کرتی ہوں اور مجھے میرے
 والد بزرگوار کی حالت سے مبلغ دس روپے ماہوار
 جیبہ خرچ ملتا ہے۔ یہ تالیفہ اپنی ماہوار آمد
 کا بھی ہوگی بلکہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان دہرہ میں داخل کئے رہوں گی۔

نیز میری وصیت پر میری حق قدرہ جائداد
 ثابت ہوگی اس کے بھی پڑھنے کی مالک صدر انجمن
 احمدیہ پاکستان دہرہ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں
 کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان دہرہ میں جمع دھیت داخل یا حوالہ کر کے
 رہے حاصل کروں تو اس میں ہمیشہ ایسی جانملگی
 قیمت صد روپے کہہ سے ہمارا کرنا جائے گی میری یہ
 وصیت تاریخ تحریر بیعت سے نافذ فرمائی جائے۔

فقط ۹ جنوری ۱۹۶۷ء (دوشنبہ - لاہور)
 رِسَاةٌ تَقْتَضِيهَا مَنَّا اَشْتَدُّ
 التَّوْبِيْعُ الْمَلِيْبِيْدُ

الامتنان: راشدہ باسطر بنت خدیوہ
 گواہ شدہ - شیخ رفیع الدین احمد مرکزی لیکچر ڈی دھایا
 حور بنت احمد کراچی۔

گواہ شدہ - سید مظفر علی مدد عبدالغنی حال ۶/۷-۱۹۶۷
 لاہور - ای - سی - ایچ - ایس کراچی ۱۹۶۷۔

خانکھانیہ چائے کی پیو (FIPLES CURE)
 کے چند کیپسول استعمال کے اندر مجھے
لواسیر
 کی تکلیف سے آرام آ گیا۔ دماغی بہت زبرد اشتہ
 یہ رویت خواہر سلطان محمد صاحب مدنی کالونی
 دانش ٹریننگ سکول لاہور کینٹہ کہے۔
 لواسیر خزانہ بادی کے لئے پائیز کیمڈ (ڈاکٹر ایس)
 کی چار چار خزانہ میں دکان کر کے دیکھنے کے لئے ایڈیٹیوڈ
 ۱۱/۸۰ روپے میں طلب فرمائیں۔
 کیپسول میں ۲۵ گریٹولینک دیکھ مال لاہور
 ڈاکٹر راجہ ہوشیار ایڈیٹیوڈ گوبہ زار دہرہ۔

ارتھ وورڈنگ ٹینٹک سولہ لیلے او۔ ڈاڈا۔ جام شہر لاہور
راولپہ
 کدس ایک سالہ
 ماہ کلیسیا ۱۵ آٹو ایکٹریشن
 وہ ڈیجیٹل این ایڈیٹرز (۲) ڈیوڈ اور پریٹن
 گلاسٹن کراچی اسے درخشاں عہدہ نام
 پر سے تعزلی سرٹیفیکیشن وغیرہ فارم سکول کے
 دفتر سے اپنے پتہ کا نفاذ بھیجے کر یا احاطہ
 شرائط میریک - عمر ۱۸ سالہ سے داد
 صحت مند انٹرویو کے لئے چھ روزہ
 حاضر ہونا ہوگا۔ منتخب امیدواروں کو
 ۵۰ روپے ماہوار وظیفہ ملے گا
 ایک سال کی ملازمت کا معاہدہ کرنا ہوگا۔
 درخواست بنام پرنسپل صاحب سکول پتہ ۱۵
 (پ - س - ۲۰)
 (نظارت تعلیم دہرہ)

تربیہ نر اور استقامت اور صحت کے لئے
 بیچ الفضل سے خط و کتابت کیا کریں

پیدائشی احمدی ساکن قلعہ صاحبہ ڈاک خانہ
 خاص ضلع سیالکوٹ صدر مغربی پاکستان بقیاتی
 پوسٹ حاکم لاہور دارا آج تاریخ ۲۷/۱۱/۶۷
 ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری اس
 وصیت کوئی جائداد نہیں۔ میرا گڑھ ماہوار تنخواہ
 ہے جو حکومت قومی ملازمت مجھے ۱۹۶۵ء
 روپے ملتی ہے۔ یہ اپنی اس ماہوار تنخواہ کا
 دسواں حصہ باقاعدہ داخل خزانہ صدر انجمن
 احمدیہ پاکستان دہرہ کرتا رہوں گا اور یہ بھی
 وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر جس قدر
 میری جائداد ثابت ہو اس کے دسویں حصہ
 کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہرہ ہوگی۔ لہذا یہ
 وصیت بچہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہرہ
 تاکہ کہہ ہے۔

میری وصیت کے لئے تانہ خزانہ
 دارے (شرط اول - ۵۰ - ۲ دفعہ)
 العبدہ - بشیر احمد حفیظ ساکن قلعہ صاحبہ
 تحصیل پسرور ضلع سیالکوٹ - مالک
 نڈ کپن انجمن پشاور میں۔

گواہ شدہ - فیض احمد صاحب احمدی ساکن
 پورہ جہاں ڈاک خانہ چندر کے میدان بہت
 بہرہ میں ضلع سیالکوٹ۔

گواہ شدہ - جوہر فیاض الرحمن ساکن پورہ جہاں
 ڈاک خانہ چندر کے جہاں۔ پاکستانی
 ضلع سیالکوٹ۔

مسئلہ نمبر ۱۸۷۵

میں بدین اختر زہرا بیک صاحبہ قوم
 بھٹی بیٹہ خانہ داری عمر ۱۸ سال بیعت
 پیدائشی احمدی ساکن بن سرور ڈنگ خانہ
 خاص ضلع قادیانہ صدر مغربی پاکستان بقیاتی پوسٹ
 پوسٹ حاکم لاہور دارا آج تاریخ ۲۷/۱۱/۶۷
 حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائداد اس
 وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے اس
 کے علاوہ میری کوئی آمد نہیں۔

۱۔ حق میری بیٹی جس میں بچے جو خاندان سے
 وصول کر لی ہوں۔

۲۔ میرا ذریعہ حسب ذیل ہے۔

۱۔ ملائی خانہ پلا تو
 ملائی خانہ پلا تو
 ملائی خانہ پلا تو
 ملائی خانہ پلا تو
 ملائی خانہ پلا تو

